LYCEE ALFRED KASTLER

Exercice 1 Développer les expressions suivantes :

L. z2(5b—ux)

2. —6x(—2+ bx)
3. (6 — 21)?

4. (5+32)(10 — )
5. (—2 — 2z)?

Exercice 3 Résoudre les équations suivantes :
L. 2(bz+3)z =0
3xr — 2
r+1
3. 22 —4x+4=0
4. (x —4)(4x +11)(92 —3) =0
r(3x +7)
4

2. =0

=0
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Exercice 1 Développer les expressions suivantes :

1. (5 —x)

. —6x(—2+ b5x)
(6 —2x)?

. (54 3x)(10 — 2)
(—2 — 2x)*

Exercice 3 Résoudre les équations suivantes :
1. 2(52 4+ 3)z =0
3x — 2
r+1
3. 22 —4x+4=0
4. (z —4)(dx +11)(92 —3) =0
z(3x +7)

5 ——= =0
2+

2. =0

Seconde
20102011

Exercice 2 Factoriser les expressions suivantes :
1. 2%+ 3x

2. (v+1)(z —2)+8(x+1)
3. 22 —dx + 4

4. 2—2)*-3(2—2)

5. (x+4)* — 22
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Exercice 2 Factoriser les expressions suivantes :
1. 22+ 3x

2. (x+1)(z—2)+8(x+1)
3. 2% —dx+4

4. 2—x2)*=3(2—1)

5. (x +4)* —2?



